

NOTULEN

Onderwerp: Commissie Middelen maandag 22 mei 2008.

Aanwezig: Mw. M. Stam (voorzitter), M. Dijkstra (Burgerbelang), Mw. A. Valent (PvdA), R. Visser (PvdA), A. Harren (VVD), W. Witte (VVD), C. Kwint (Groenlinks), R. Schoemaker (Groenlinks), Mw. M. Harlaar (CDA).

Intern: M. Hoogland (raadsgriffier), H. v/d Heiligenberg (wethouder), F. Mencke (gemeentesecretaris), H. ter Heegde (burgemeester), Mw. I. Harmsen (sectorcontroller), B. Roeleveld (concerncontroller).

Extern: Mw. L. Braam en H. Koezen van PriceWaterhouseCoopers

Afwezig: Mw. T. Huijboom (ChristenUnie), Mw. M. Jongejan (Burgerbelang), C. Mertens (HOP), L. Dickhoff (HOP), J.J. Bussen (CDA)

Notulist(e): Mw. A. Jongsma

Nummer:	Onderwerp:	Actie
01	<p>Opening Afwezig zijn mw. T. Huijboom (ChristenUnie), mw. M. Jongejan (Burgerbelang), C. Mertens (H.O.P.), L.H.M. Dickhoff (HOP) en de J.J. Bussen (CDA)</p>	
02	<p>Agendapunt in tweeën knippen eerst het rapport van bevindingen. <u>Rapport van bevindingen 2007</u> Mw. L. Braam en de heer H. Koezen van accountantskantoor PWC zijn aanwezig om hun rapport van bevindingen 2007 toe te lichten en vragen vanuit de commissie te beantwoorden.</p> <p>Mw. L. Braam geeft een korte toelichting op de tien belangrijkste aanbevelingen.</p> <p>De vragen vanuit de commissie worden voldoende beantwoord. Hieronder volgt een vermelding van de uit de beantwoording naar voren gekomen actiepunten:</p> <p>De commissie vraagt de wethouder duidelijkheid over aanbeveling 4 (formaliseren afspraken met De Schakel inzake de nieuwbouw). Wethouder H. van den Heiligenberg geeft aan dat de gesprekken gaande zijn en dat de commissie zo spoedig mogelijk zal worden geïnformeerd, onder meer over het te verwachten tijdplan.</p> <p>Ten aanzien van punt 5 (winstneming grondexploitatie) geeft de wethouder op vragen vanuit de commissie aan dat eind mei een wijzigingsvoorstel dienaangaande op de conceptnota Grondbeleid gereed zal zijn. Een volgende vergadering van de commissie Middelen kan deze aanscherping van de nota Grondbeleid geagendeerd worden.</p> <p>Over punt 10 (debiteurenbeheer) geeft de wethouder aan de commissie Middelen te zijner tijd nader de rapporteren over het debiteurenbeleid van het college.</p> <p><u>Jaarstukken</u> De fractie van de PvdA zal haar niet door de wethouder beantwoorde vragen op papier aan de wethouder doen toekomen, waarna beantwoording via de weg van de schriftelijke technische vragen</p>	<p>H. v.d. Heiligenberg</p> <p>H. v.d. Heiligenberg</p> <p>H. v.d. Heiligenberg</p> <p>Mw. A. Valent</p>

Nummer:	Onderwerp:	Actie
	<p>plaatsvindt.</p> <p>Burgerbelang vraagt of Cool over een ondernemingsplan beschikt. Wethouder H. van den Heiligenberg antwoordt dat de commissie daarover door de betreffende vakwethouder wordt geïnformeerd.</p> <p>Burgerbelang wordt graag in het bezit gesteld van het beleid m.b.t. buurthuizen. Geantwoord wordt, dat de raadsleden voor een bespreking van dit onderwerp recentelijk zijn uitgenodigd (16 juni 2008).</p>	
03	<p>Rondvraag en sluiting Van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt. De voorzitter sluit de vergadering om 21.20 uur.</p>	